



## ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ



ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Π.Ο.ΑΣ.Υ.

ΑΠΟΦ. 67/2012 ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ

Α.Β.Σ.: 14 / 21-5-2012 Α.Φ.Μ.: 099509710

Λ. ΑΘΗΝΩΝ 188 Τ.Κ. 351 00 ΛΑΜΙΑ ΤΗΛ.-FAX: 2231 0 67670

e-mail: easyf1@yahoo.gr web site: www.easyf.gr

Αριθμ. Πρωτ.: 12/2020

Λαμία, 16-04-2020

### ΠΡΟΣ:

Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

### ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ:

1. Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, **Αντιστράτηγο κ. ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ Μιχαήλ**  
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
2. Τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Στερεάς Ελλάδας,  
**Υποστράτηγο κ. ΚΑΝΕΛΛΟ Γεώργιο**
3. Τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Φθιώτιδας,  
**Αστυνομικό Διευθυντή κ. ΦΟΥΡΛΑ Δημήτριο**
4. Τα Μέλη της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Φθιώτιδας (Ε.ΑΣ.Υ.Φ.)
5. Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε.)

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ένωση μας με αφορμή την έναρξη λειτουργίας της νεοϊδρυθείσας Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Λαμίας, θα ήθελε να εκφράσει την ικανοποίησή της, καθώς ένα πάγιο αίτημά μας έγινε επιτέλους πράξη.

Όμως δυστυχώς την χαρά μας διαδέχθηκε ένας μεγάλος προβληματισμός, καθώς η στελέχωση αυτής όχι μόνο δεν έγινε **με αύξηση των οργανικών θέσεων** της Διεύθυνσης Αστυνομίας Φθιώτιδας, που θα ήταν το πλέον ενδεδειγμένο για την ομαλή λειτουργία όλων ανεξαιρέτως των

Υπηρεσιών της Διεύθυνσής μας, αλλά με μετακίνηση οργανικών θέσεων από τις ήδη υπάρχουσες προς τη νέα υπηρεσία και μάλιστα ανισομερώς.

Πιο συγκεκριμένα από το Α.Τ. Στυλίδας, μιας περιοχής πεντακοσίων (500) περίπου τετραγωνικών χιλιομέτρων, με δεκαπέντε χιλιάδες (15.000) μόνιμους κατοίκους αλλά και δεκάδες παραλιακούς οικισμούς, στους οποίους κατά τους θερινούς μήνες αλλά και σε περιόδους εορτών και αργιών, διαμένουν οι ιδιοκτήτες αλλά και ενοικιαστές εξοχικών κατοικιών οι οποίοι «ανεβάζουν» τον πληθυσμό της περιοχής σε αρκετές χιλιάδες, μετακινήθηκαν οργανικά πέντε (5) συνάδελφοι, μειώνοντας έτσι σημαντικά την επιχειρησιακή ισχύ του τμήματος, ενώ παράλληλα δημιουργείται και ένα μεγάλο κενό στην επαρκή αστυνόμευση της εκεί περιοχής.

Θα θέλαμε να εκφράσουμε την έντονη ανησυχία μας και την απορία μας για αυτή την απόφαση της ραγδαίας μείωσης της υπάρχουσας δύναμης των υπηρεσιών και ιδιαίτερα του Α.Τ. Στυλίδας, διότι σε συνδυασμό με τις ανάγκες των καιρών (αποσπάσεις για τα κέντρα μεταναστευτικών ροών σε Έβρο και νησιά, σύσταση διμοιρίας κ.λ.π.) είμαστε σχεδόν βέβαιοι θα επιφέρει αρνητικά αποτελέσματα τόσο στην υπάρχουσα δύναμη του τμήματος, καταστρατηγώντας κατάφορα το Π.Δ. 394/2000 'Χρόνος εργασίας προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας', όσο και στο συνταγματικά κατοχυρωμένο αγαθό της ασφάλειας των πολιτών της Ανατολικής Φθιώτιδας.

Προτού λοιπόν επέλθουν δυσάρεστες καταστάσεις και με γνώμονα το καλό των συναδέλφων μας και της τοπικής κοινωνίας που και εμείς αποτελούμε αναπόσπαστο κομμάτι της, **κρούομαι** τον κώδωνα του κινδύνου στους διοικούντες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Φθιώτιδας και κατ' επέκταση της Φυσικής μας Ηγεσίας, ώστε στο αμέσως εύλογο χρονικό διάστημα να επανεξετάσουν την κατάσταση και να προβούν στις πλέον ενδεδειγμένες ενέργειες της πλήρους στελέχωσης της ανωτέρω υπηρεσίας.

*«Ο σκοπός αγιάζει τα μέσα αλλά πρέπει να ξέρουμε τι είναι αυτό που αγιάζει το σκοπό !!!»*

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ Νικόλαος ΔΕΛΕΣ Ευάγγελος

6948605369 6986981938